

省领导来通调研统战工作

晚报讯 昨天下午,省委常委、省委统战部部长胡广杰来通,深入崇川区和南通经济技术开发区,就统战工作开展专题调研。市委副书记、市长张彤陪同调研。

崇川区天生港镇街道是2023年度省级“红石榴家园”精品单位,近年来,以铸牢中华民族共同体意识为主线,依托“红石榴家园”的主阵地建设和“1+N”服务矩阵的辐射带动,有形有感有效推进民族工作。胡广杰实地走访,认真听取相关介绍,对天生港镇街道的民族工作成果给予肯定。他说,天生港镇街道少数民族人口较多,要以“红石榴风情街”为窗口,为各族群众提供优质服务,资源共享、实事共办,用“小站点”托起“大民生”,绘就网格治理“同心圆”。

南通国盛智能科技股份有限公司是国家高新技术企业、科创板上市公司,其生产的装备部件、数控机床、智能自动化生产线三大系列产品,被广泛应用于机械设备、精密模具、新能源、航空航天、半导体等领域。胡广杰走进展厅,与企业负责人深入交流,详细了解企业发展历程、主营产品、技术研发等情况,鼓励企业持续加大核心技术领域研发,丰富应用场景,快速推进

产品向大型化、智能化、复合化、多轴化发展,为加快发展新质生产力贡献力量。

位于崇川经济开发区的南通·中关村信息谷,占地150亩,目前入驻民营企业150余家,已逐步发展成为南通市党外知识分子之家和崇川区民主党派之家。当得知南通·中关村信息谷还致力于为海外高层次人才和归国留学人员创新创业全生命周期服务时,胡广杰叮嘱属地及相关部门积极推动归国留学人员和海外高层次人才交流,拓宽创业朋友圈,不断丰富海外人才企业对外交流与合作形式,助力科创企业健康成长,同时要全力做优服务,为留学创业人才解决后顾之忧。

随后,胡广杰走访了两家拟上市企业江苏三责新材料科技股份有限公司和南通联亚药业股份有限公司。在认真听取企业概况、核心团队、技术布局、未来规划等介绍后,他指出,企业是产业创新的主力军,要抢抓机遇、乘势而上,紧跟市场需求,强化创新驱动,深耕细分赛道,持续提升企业核心竞争力,把产业和科技结合得更紧密,把创新和转化衔接得更顺畅,不断塑造发展新优势。

省委金融办、江苏证监局、省工商联相关负责同志等参加活动,市领导王小红陪同调研。

记者李彤



智慧大棚帮助农增收

近日,在如皋市城北街道现代农业园区内,果蔬智慧大棚整齐排列,蔚为壮观。

近年来,如皋市城北街道立足传统果蔬种植优势,因地制宜谋划现代农业发展布局。通过“支部+公司+基地+用工”或开办家庭农场等模式,发展种植水果黄瓜、小番茄、甜瓜等特色果蔬智慧大棚,通过应用物联网和无土栽培技术,助推绿色瓜果、蔬菜提质增效,拓宽农民增收渠道,助力乡村振兴。

吴树建 周锦旭

市政府与南京银行签署战略合作协议

吴新明张彤会见南京银行党委书记、董事长谢宁一行

晚报讯 昨天,南通市人民政府与南京银行股份有限公司签署战略合作协议。市委书记吴新明,市委副书记、市长张彤会见南京银行党委书记、董事长谢宁一行。

吴新明代表南通市委、市政府向谢宁一行的到来表示欢迎,向南京银行长期以来对南通发展的大力支持表示感谢。他表示,当前南通已进入新一轮黄金机遇期,站上跨越发展的绝佳“风口”,正加快打造全省高质量发展重要增长极。地区高质量发展离不开金融业的有力支撑。南京银行布局南通

以来,与我市开展紧密对接合作,取得了一系列成果,为经济社会发展作出了积极贡献。此次战略合作协议的签署,标志着南通与南京银行开启新一轮深度合作。希望南京银行继续深耕南通,更好服务实体经济,在科技金融、人才发展、项目建设等方面加大支持力度,为南通加快发展新质生产力注入更多金融活水,共同书写合作新篇章。南通将一如既往地提供优质服务,为南京银行在内的金融机构营造稳定、可预期的发展环境,实现共同发展、互利共赢。

谢宁感谢南通市委、市政府对南京银行的关心和支持,并介绍了业务发展情况。他说,南通区位优势独特、产业基础扎实、发展势头强劲,是南京银行重要的战略合作伙伴。南京银行将以此次协议签署为契机,进一步深化政银企合作,聚焦南通发展所需,加大资源投入力度,提升金融服务质效,更好助力南通高质量发展和现代化建设。

市委常委、常务副市长王晓斌,南京银行副行长陈晓江分别代表双方签署协议。市领导童剑、南京银行副行长周洪生参加活动。

记者朱文君

开启一场青年与城市的双向奔赴 “万名学子南通行”启动仪式举行

晚报讯 昨天上午,“万名学子南通行”启动仪式举行。来自清华大学、北京大学、上海交通大学、复旦大学、南京大学等市外高校通籍学子以及南通大学在校学生代表相聚南通大学体育馆,深入交流、共叙友谊、共话未来。市委副书记、市长张彤出席并讲话。

作为2024南通江海英才周系列活动的重要子活动之一,“万名学子南通行”将通过市县联动、分批次调研的形式,在一周时间里组织市内外近万名学子听讲座、进企业、走园区、看发展,近距离感受南通的活力、魅力和潜力以及爱才、惜才、育才的浓厚氛围。

张彤说,才以城聚,城以才兴。南通是习近平总书记亲临视察、点赞勉励的城市,当前正按照省委十四届六次全会部署

要求,因地制宜发展新质生产力,奋力打造全省高质量发展重要增长极,必将为广大学子成长成才提供更大舞台。

张彤介绍了南通发展环境和人才政策,向青年学子们发出双向奔赴的诚挚邀约。她说,南通好通,畅联全国、通达世界,是一座襟江带海的枢纽之城;南通好投,左右逢源、机遇叠加,是一座蓄势腾飞的风口之城;南通好拼,江海奔涌、产业蓬勃,是一座潜力无限的实业之城;南通好运,生活美好、近悦远来,是一座宜居宜业的幸福之城。当前,南通正加快建设让青年心生向往的全国青年发展型城市,为青年们量身定制极具竞争力的人才政策,构建从大专到博士后的综合补贴体系,打造从“一张床”到“一间房”再到“一套房”的住房供给

体系,为入选江海英才计划的人才(团队)提供财政资助、创投基金,用最大诚意、最优服务助力青年追逐梦想、奋发有为。

张彤说,最美的遇见是从“你们”成为“我们”。希望各位同学通过这次暑期的南通之旅,进一步走进南通、了解南通,在这里找到个人追求与南通发展的契合点,成为南通建设最需要的“城市合伙人”,实现城市与青年相互赋能、共赢未来。

活动现场,与会嘉宾、学子一同观看了南通城市宣传片和“才遇江海”小程序视频推介。来自清华大学、复旦大学、南通大学的学生代表作交流发言。

市委常委、组织部部长倪春青主持启动仪式。市领导于立忠,在通高校主要负责同志,各县(市、区)相关部门负责同志参加活动。

记者李彤

过江通道建设捷报频传 “飞虹卧波”助推全方位跨江联动

晚报讯 南通过江通道建设捷报频传。7月初,由中铁大桥局承建的崇启公铁长江大桥转入梁体施工,非通航孔桥承台已稳固水中7座;张靖皋长江大桥辅塔和主塔塔高已分别突破88.6米和58.7米;海太长江隧道江北段主体结构施工更是如火如荼……昨天,记者从市交通运输局了解到,张靖皋长江大桥、海太过江通道、通沪通道3座过江通道建设稳步推进,苏通第二过江通道即将开工,崇海通道正深化前期研究,一系列通道建设正有力支撑和

推动南通更高质量一体化发展。

6月、7月间,张靖皋长江大桥北航道桥北锚碇沉井基础开始最后一次下沉。该沉井是目前国内公路桥梁最大的沉井基础。依托项目自主研发的“沉井5D智能建造系统”,实现了施工全过程的精准监控与高效管理,预计将于8月完成下沉任务。

通沪通道,作为沪渝蓉高铁的重要组成部分,以“北桥南隧”的独特形式跨越长江。“北桥”崇启公铁长江大桥已进入上部结构施工阶段,预计2025年年底建成;“南隧”崇太长江

隧道已进入盾构施工阶段,预计2028年建成。项目通车后,南通到上海的通勤时间将缩短至40分钟左右。海太过江通道作为公铁复合通道的典范,其中公路部分——海太长江隧道已于2022年开工,项目全长39.07公里,是目前国内距离最长、断面最大、运行速度最高的公路水下盾构隧道,堪称“万里长江第一隧”,预计2028年建成通车。海太过江通道铁路部分即如通苏湖城际铁路,自我市跨江后衔接苏州市、湖州市,目前正在深化前期研究工作。

记者彭军君